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  1الصفحة رقم 

  1التمرین رقم  

لتكن العبارتین 
2 2

2

(3 1) (2 3)A x x    

B=x -8x+16-(x-4)(3x+1)  

= - - +
  

  Aأنشر واختصر العبارة  )1
3 إذا علمت أن Aأحسب  )2 1x= +  
  في صیغة جذاء عوامل B و Aأكتب العبارتین  )3
0A مجموعة الأعداد الحقیقیة التي تحقق Sأوجد  )4 B+ = 
2عداد الحقیقیة التي تحقق  مجموعة الأ’Sأوجد  )5 3 0A B- = 

  
  2التمرین رقم 

ُ عدین حقیقیین حیث b و a لیكن -أ  ّa > b  برھن على أن ّ :ab
a b

a b
-

³ -
-
4

.   

    ab ³-1ّ  فإن a-b=2: ّ استنتج أنھ إذا كان -ب 
  3التمرین رقم  

ABCD مربعا فیھ BC=6 و E نقطة من (CD) نقطة لا تنتمي إلى  و[CD) حیث DE=2 . المستقیم
(BE) یقطع (AD) في   I .  أحسبAC و BE و ID و EI 

  التمرین رقم  
ABC مثلث متقایس الأضلاع حیث AB=4   
  AHأحسب  . [BC] منتصف Hعین النقطة  )1
 HLأحسب  . (AC) على H المسقط العمودي للنقطة Lلتكن  )2
 ALأحسب  )3
  EL ثم CEأحسب  . E في (AH) یقطع Cلمار من  و ا(HL)المستقیم الموازي ل  )4

  
    المسألة

( C) ھي دائرة مركزھا O و 3 و شعاعھا [AB] لتكن .  قطرا من ھده الدائرةM نقطة من (C ) بحیث 

BM=4 و H المسقط العمودي ل M على (AB)  

 AH و MH و AM ثم احسب M قائم الزاویة في AMB برھن أن المثلث 1)

 و العمودي Dالمستقیم المار من  ،   (D=SM(B)) [BD]     تكون منتصف M بحیث D  عین النقطة2)

 ABD ھو المركز القائم للمثلث Eبین أن  ،E في (AM) و C في (AB) یقطع (AB)على 

  (C ) نقطة من الدائرة Nبین أن  . N یتقاطعان في نقطة (BE) و (AD) المستقیمان 3)

   .F في (AD) یقطع Bار من  و الم(AM) المستقیم الموازي ل 4)

 قارن 
BD
BM و 

FD
FA ثم استنتج أن A ھو منتصف [DF]  

 AIأحسب  . I یتقاطعان في (FM)و (AB) المستقیمان 5)
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  2الصفحة رقم 

  1التمرین رقم  
   اتلتكن العبار

2 3A x x= 2و  - 9B x= 3 و - 2C A B= 2و   - 22 3 3 (2 3)D x x x= + + - -  
  أكتب العبارات السابقة في صیغة جذاء )1
  التي تحقق x مجموعة الأعداد الحقیقیة Sأوجد  )2
  A=D)                 جA=B)           ب   A=0)    أ

  
  2 التمرین رقم 

 (1 xّأثبت أن   . - 1 عدد حقیقي أكبر حتما منx
x
+

<
2

3  

(2 a 0 عدد حقیقي أكبر حتما من ، a
a

+ ³
1

2  

  :ّ أكتب بدون رمز الجذر التربیعي ) 3

( ) ( ) ( )  ;            
2 2 2

3 7 8 5 5 4 7 3 5 4 3- - - +  

 3 التمرین رقم 
 المسقط العمودي Hلتكن ، AE=3 حیث [AD] النقطة من E و AB=12 حیث ABCDنعتبر  مربعا 

    (AD) على المستقیم H  المسقط العمودي للنقطة K  و (EC)م  على المستقیDللنقطة 
   DK و HK و EH و DH و ECاحسب   -1
   قائم الزاویة ؟ علل جوابكEIH  ھل أن المثلث AI=5 بحیث [AB] من Iلتكن النقطة  -2

 
  المسألة 

ABC و 4 مثلث متقایس الأضلاع قیس طول ضلعھ [AI] ھو موسطھ الصادر من A  
  AI أحسب 1)
(2 J ھي نقطة من [AC] حیث CJ=1.5  

  CKأحسب  . K في (BC) یقطع J و المار من (AI)الموازي ل 
(3 H ھي صورة I زيBبالتناظر المرك SO ثBحی O فBمنتص [AC] . اعيBة الربBي طبیعBا ھBمAHCI ؟ 

  علل جوابك 
   ؟ علل جوابك AHIB ما ھي طبیعة الرباعي 4)
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  3الصفحة رقم 

  1التمرین رقم 
)  تبر العبارةنع )( ) ( )( )² ²    F 12x 3 x 3 x 9 2x 1  = - + + -   ّ ثم اختصرھا F أنشر العبارة - أ-
  : ّ في كل من الحالات التالیة F أوجد قیمة -ب

1
0  ,    ,   

2
x  x 3   x  = =- =  

   F فكك إلى جذاء العبارة -ج
    F=0 عندما تكون x أوجد قیم العدد -د

  2 التمرین رقم 

32نعتبر العددین الحقیقیین  -=a  32  و +=b  

  b ھو مقلوب a   و استنتج أن ab أحسب الجذاء 1)

 2Ö3 و b   ثم قارن 1 و a قارن 2)

3472 برھن أن 3) -=a  3472   و +=b  

 قارن 4)
b
a و  

a
b  

  : المسألة
  ) D=SC(A و AB=4 متقایس الأضلاع حیث ABCنعتبر مثلثا 

  B قائم في ABD برھن أن - أ1(
  .BD أحسب -  ب

و المBار مBن ) BC(المستقیم العمودي على ) . BD(و ) AI( نقطة تقاطع Jو ] BC[ منتصف I نسمي 2(
C یقطع )BD ( فيK  
  متقایسة] KD[و ] JK[و ] BJ[        برھن أن - أ

  AJأحسب    - ب
   متقایسا الضلعینCKD و AJD برھن أن 3(
  C قائم في DCJ برھن أن 4(
  عین مركزھا وارسمھا ، ( C) تنتمي إلى نفس الدائرة J , C , B , A بین أن النقاط 5(
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 فوزي الغربي  
  2 رقم التألیفي للفرض مراجعة

  أساسي  9
 النموذجیة الإعدادیة المدرسة

  البحیرة ضفاف

 

  4الصفحة رقم 

  1التمرین رقم  
2A=-8x التالیة Aنعتبر العبارة  +6x-1   

 في حالة Aة أحسب القیمة العددیة للعبار )1
2

4
x = -   

)بین أن ) أ )2 )22 3 1x A x- = -  
)استنتج أن   ) أ 2 1 )( 4 1 )A x x= - + -     

24لتكن العبارة ) 3 2B A x x= - +   
)أثبت أن )    أ 2 1 )( 6 1 )B x x= - + -  

24 بحیث xأوجد العدد الحقیقي )   ب 2A x x= -  
  2التمرین رقم 

 ( I نعتبر العبارة A=|-30x+2|  (x Î IR )  
   x<1/5 إذا  علمت أن A أحسب 1)
 A=12 بحیث x أوجد 2)

 بدون قیمة مطلقة إذا  علمت أن A أكتب 3)
15
14

³x  

( II  نعتبر العبارةB=(2x+1)(-5x+3)  
  B انشر واختصر العبارة 1)
 x<-2 إذا علمت أن |10x2+x+3-|للعبارة  أوجد اختصارا 2)

( III   نعتبر العبارةB=25x2-30x+8   ( xÎ IR) 
   B=1-(5x-3)2 تحقق من أن 1)
   إلى جذاء  عوامل B فكك 2)
  x<-1/5 إذا علمت أن  |B|جد  أو3)
  

  3التمرین رقم 
MNLO مستطیل بحیث MN=12cm و MO=9cm و ME=2cm و 

KL=1 ,5cm  
 .ML = 15 cmبین أن   )1
 (ML)//(EK) ثم بین أن NKو NEأحسب  )2
 EKأحسب  )3

  




